

Книги о детстве

В пятьдесят второй раз приходит на омскую землю ежегодный Всероссийский праздник «Неделя детской книги». Его открытие, как всегда, приурочено к началу весенних школьных каникул, а значит мальчишки и девчонки не проведут время попусту, поскольку взрослые, и в первую очередь библиотекари, приготовили для них разнообразные развлекательные программы, за участие в которых не нужно будет платить ни копейки. Как рассказала нашему корреспонденту заведующая методическим отделом централизованной системы детских библиотек Омска Н. Филиппова, во всех филиалах ЦСДБ, а их насчитывается 21, ребят будут ждать игры, музыкальные путешествия, презентации детских журналов, конкурсы знатоков отечественной и зарубежной детской литературы.

26 марта во Дворце творчества детей и юношества ребят ждет встреча с омскими писателями и поэтами А. Лейфером, В. Новиковым, Н. Трегубовым. Центральная детская библиотека им. А. С. Пушкина и библиотека № 18 приглашают 27 марта всех юных любителей книги в кинотеатр «Кристалл» на праздник «Город моего детства». Книжно-музыкальное ревю, организованное библиотеками № 9 и имени П. Морозова, пройдет 29 марта в ДК «Красная Гвардия». В библиотеке № 8, что по улице Герцена, можно будет побывать 27 марта «В гостях у Д. Хармса». А еще раньше, 21 марта, в кинотеатре «Иртыш» состоится встреча друзей-читателей с работниками библиотеки имени известного омского детского поэта Т. М. Белозерова.

Словом, всех интересных встреч в «Книжину неделю» сразу и не перечислить. А самых активных ее участников, отличающихся начитанностью, эрудицией, любовью к лучшему другу – книге, ждут подарки, призы, сувениры. Средства на них, как и на организацию всех празднеств «Недели детской книги», выделены департаментом культуры и спорта администрации Омска.

